



Государственное автономное учреждение здравоохранения «Детская городская поликлиника №4 им. Ф.Г. Ахмеровой» города Набережные Челны открылась на основании приказа городского отдела здравоохранения в апреле 1979 года.

В марте 1982 года состоялся переезд в новое типовое здание по адресу проспект Яшьлек, дом 15, с расчетной мощностью 300 посещений в смену, было развернуто 4 педиатрических отделения в составе 64 участков, отделения узких специалистов, восстановительного лечения, дошкольно-школьное отделение.

С 1983 года поликлинику возглавила Флюра Гариповна Ахмерова.

В 1984 году в поликлинике открыт кабинет здорового ребенка.

В ноябре 1992 года на базе поликлиники развернут городской Центр медико-психологической службы, опыт работы которого в дальнейшем был рекомендован для распространения в республике.

В 1995 году в учреждении начал работу кабинет дородовой педагогики «Сонатал», в основе работы которого лежит авторская методика действительного члена Академии педагогических и социальных наук М.Л. Лазарева, направленная на формирование осознанного родительства и рождение здорового ребенка.

С 1996 года в поликлинике функционирует дневной стационар, вначале на 14 коек, с 2003 года - на 20 коек.

В 1998 году детской городской поликлинике №4 присвоено имя Ф.Г. Ахмеровой.

В декабре 2010 года на базе поликлиники начал работу городской «Центр здоровья для детей», при комплексном обследовании в котором проводится оценка факторов риска и функциональных и адаптивных резервов организма, составляется индивидуальная программа оздоровления.

В 2017 году в поликлинике проведен капитальный ремонт, поставлено современное оборудование: цифровой рентгеновский комплекс, аппарат ультразвуковой диагностики, оборудование офтальмологического и отоларингологического кабинетов, аппараты физиотерапии и другие. Учреждение оснащено по программе «Доступная среда», созданы комфортные условия для посещения пациентами с ограниченными возможностями здоровья.

За годы деятельности поликлиника стала базовой для инновационных технологий, инициатором ряда интересных начинаний в области оздоровления детского населения и профилактики болезней, базой передового опыта по медико-психологической службе, по пренатальному воспитанию, по оздоровлению детей и подростков, базой интернатуры для врачей-педиатров и студентов медколледжа. За оказание высококвалифицированной помощи детскому населению города Набережные Челны, гигиеническому воспитанию молодых родителей, коллектив поликлиники был отмечен Благодарственным письмом главы администрации города и Министерства здравоохранения Республики Татарстан.

С апреля 2018 года поликлиникой руководит главный врач Галеев Юрий Маратович.